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Futur II

Futur I

Präsens

Präteritum

Perfekt

Aktiv Passiv

Plusquamperfekt

Melanie wird das Geschenk ausgepackt haben. Das Geschenk wird ausgepackt worden sein.

Melanie wird das Geschenk auspacken.  Das Geschenk wird ausgepackt werden.

Melanie packt das Geschenk aus. Das Geschenk wird ausgepackt.  

Melanie packte das Geschenk aus. Das Geschenk wurde ausgepackt.

Melanie hat das Geschenk ausgepackt.  Das Geschenk ist ausgepackt worden.  

Melanie hatte das Geschenk ausgepackt. Das Geschenk war ausgepackt worden. 


